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Tárgy: Tájékoztatás közérdekű adat megismerése iránti igénnyel kapcsolatban 

 

Tisztelt Marinov Péter!  

 

A Moholy-Nagy Művészeti Egyetemért Alapítvány (székhely: 1121 Budapest, Zugligeti út 9-25.; 

nyilvántartási szám: 01-01-0012951; a továbbiakban: Alapítvány) képviseletében eljárva, az Alapítvány 

részére 2023. január 03. napján megküldött közérdekű adat megismerése iránti igény tárgyában az alábbi 

tájékoztatást adom: 

1. Jelen levelemben mellékleten küldöm Önnek a MOME Zero program keretében az Alapíványnak 

és az Egyetemnek a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkkal, a Duna-Dráva Nemzeti Parkkal, valamint 

a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal kötött együttműködési megállapodást. Az Alapítványunk és a 

Moholy-Nagy Művészeti Egyetem (MOME) elkötelezett az iránt, hogy az Egyetem működését 

2030-ra nettó karbonsemlegessé tegye (Scope 1-2). A Nemzeti Parkokkal való együttműködés 

során közel 50 hektáron nyílik lehetőségünk új erdők telepítésére, amellyel egyszerre 

támogathatjuk a hazai klímavédelmet, és az Egyetem nettó karbonsemlegessé válását. Az 

erdőtelepítés kivitelezése 2023-ban kezdődik meg, először a Balaton-Felvidéki Nemzeti Park által 

felajánlott területen, Garaboncon mintegy 5 hektárnyi új erdő telepítésével (kb. 20.000 

facsemete). Az erdő telepítését és gondozását a jövőben az Egyetem építész, designer és művész 

hallgatói végzik, erdész, ökológus és természetvédelmi szakemberek bevonásával.  

 

2. Alapítványunk 2021 év végén megbízta a szakterületen nagy tapasztalattal rendelkező Planet 

Fanatics Kft-t, hogy mérje fel az Egyetem fenntarthatósággal összefüggő kihívásait, beleértve a 

működése során közvetlenül kibocsátott üvegházhatású gázok leltárának elkészítését 

(karbonlábnyom-számítás). A tanácsadó anyagát a szakterületen ismert trendek és jó 

gyakorlatok-, illetve az érintetti csoportok elvárásainak bemutatásával egészítette ki. A Planet 

Fanatics Kft. a fenti feladatokat 2022 júliusára elvégezte és a mellékelt záródokumentációt 

prezentálta, majd adta át az Alapítvány és az Egyetem részére. Felhívom figyelmét, hogy az 

Önnek megküldött anyag javaslatcsomag, amelynek célja az Alapítvány és az Egyetem szakmai 

döntéseinek támogatása, és önmagában nem egyezik meg sem az Alapítvány, sem Egyetem 

saját politikáival.  

 

3. Célunk, hogy az erdőtelepítésre építve a hazai felsőoktatásban egyedi klímavédelmi és ökológiai 

képzési programot alakítsunk ki, ezzel a MOME minden hallgatója gyakorlatban is megértse és 

megtapasztalja az ökológiai összefüggéseket, egyéni és csoportos felelősségüket és a közös 

cselekvés fontosságát. Célunk megvalósulását szolgálja, hogy a programban partnerként részt 

vevő Nemzeti Parkok ökológiája jelentősen eltér egymástól, így a hallgatók megfigyelhetik az 

eltérő adottságokból adódó különböző kihívásokat és lehetőségeket. A program kereteinek és 

tartalmának kialakítása jelenleg is zajlik. A képzési program mellett a MOME Erdő projekt 



 

gyakorlati lehetőséget, élő ökológiai labort biztosít az Egyetem Innovációs Központjában és 

Doktori Iskolájában futó klímainnovációs, és fenntarthatósági kutatások számára. 

  

Kérem a fenti tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét! 

Budapest, 2023. január 18. 

Tisztelettel:  

Dajka Orsolya 

alapítványi titkár sk. 


